

ЛІТЕРАТУРА

1. Бурій О. Стан системи охорони здоров'я: чи є світло в кінці тунелю? - [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://kolomyva.org/se/sites/pb/27203/>
2. Виступ Міністра охорони здоров'я України Василя Князевича на парламентських слуханнях "Шляхи реформування охорони здоров'я та медичне страхування в Україні". - [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.med-kmpb.ucoz.ru/news/2009-05-25-61>
3. Міжгалузева комплексна програма "Здоров'я нації". 2009 / за редакцією З.М. Митника, Г.О. Слабкого: Науково-інформаційне видання. - К: МОЗ, УІСД, 2010. – 153с.
4. Охорона здоров'я України: стан, проблеми, перспективи: спеціалізоване видання. - Київ-Тернопіль, 2009 – 440с.
5. Первинна медико-санітарна допомога/сімейна медицина: [монографія] / за ред. В.М. Князевича; Міністерство охорони здоров'я України. - К., 2010. – 404с.
6. Постанова Кабінету Міністрів від 17 лютого 2010 р. №208 «Деякі питання удосконалення системи охорони здоров'я». - [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.nau.kiev.ua/druk.php?name=317621-17022010-0.txt>
7. Проект Концепції програми "Розвиток приватної системи охорони здоров'я України на період 2010-2020 років" / підготовлено Головою Української Федерації роботодавців охорони здоров'я Рудневим О.С. з урахуванням досвіду Російської Федерації. - [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.ufoz.ukrmed.info/>
8. Рогова О.Г. Основні напрямки реформування системи охорони здоров'я України. - [Електронний ресурс]. – Режим доступу: http://www.nbuv.gov.ua/portal/Soc_Gum/Arpu/2008_2/doc/2/10.pdf
9. Українська система охорони здоров'я на порозі реформування. - [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://www.apteka.ua/article/27870>
10. У реформуванні системи охорони здоров'я новий утопічний документ. - [Електронний ресурс]. – Режим доступу: <http://103-law.org.ua/News.aspx?n=21/>

М.М. ЗАДОРЖНА, Н.П.ЛОЗИНСЬКА ПИТНА ВОДА І ЗДОРОВ'Я ЛЮДИНИ

Стаття присвячена питній воді, яку щоденно споживає людина.

Ключеві слова: якість води, санітарно - хімічні, бактеріологічні дослідження.

Статья посвящена питьевой воде, которую ежедневно употребляет человек.

Ключевые слова: качество воды, санитарно – химические, бактериологические исследования.

The article is devoted to drinking water that people consume on a daily basis/

Key words: Water quality, sanitation, chemical, bacteriological research.

Вода – основа життя. Вода входить до складу всіх організмів біосфери, в тому числі до складу тіла людини. Від забезпеченості водою залежить життєдіяльність усіх живих організмів.

Якість питної води в системі водопостачання населених пунктів є актуальною екологічною проблемою. Екологічні та водогосподарські підходи до визначення якості води базуються на знаннях основних санітарно-гігієнічних вимог, які до них ставляться. Вода господарсько-питних водних мереж повинна забезпечувати можливість вживання її населенням для питних та інших цілей без будь-якої додаткової обробки; вона повинна бути надійно захищена від раптового забруднення (зони санітарної охорони, герметичність водопровідної системи). Дослідження якості води в системі водопостачання населених

пунктів вимагає регулярних аналізів проб води, що надходить до споживачів. Відомчий лабораторний контроль за якістю питної води та питного водопостачання здійснюється підприємствами питного водопостачання -ЛМКП "Львівводоканал". Проведення таких досліджень повинно відповідати всім нормативним правовим документам, а також враховувати в себе поправки згідно з приписами органів санітарно-епідеміологічної служби з врахуванням природних і санітарних умов місцевості.

Сьогодні в Україні задіяні державні стандартні методики для визначення показників якості води господарсько-питного призначення з 1984 року. З часу їх публікації минуло 25 років. За цей період у світі, зокрема в Україні відбулися значні природні процеси, що змінили природне навколишнє середовище: тогочасні гранично-допустимі концентрації певних елементів не є актуальними. В зв'язку з цим для оцінки якості питної води у 2010 році видано "Державні санітарні норми та правила "Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною" – ДСанПіН 2.2.4-171-10.

В даному нормативному документі значна увага приділена вмісту заліза у питній воді, так як зменшена його гранично-допустима концентрація, санітарно - токсичним показникам та епідемічній безпеці питної води.

Згідно Закону України "Про захист населення від інфекційних хвороб", спалах хвороби – це декілька захворювань на інфекційну хворобу, пов'язаних між собою спільним джерелом та (або) фактором передачі інфекції.

В Україні щорічно виникають спалахи інфекційних захворювань в побуті, пов'язані з продукцією об'єктів громадського харчування, об'єктів підвищеного епідризику.

Не виключенням в Україні є Львівська область в якій щорічно виникають спалахи хвороб пов'язані як з харчовим, так і з контактано-побутовим, водним шляхом передачі.

Під час спалахів, які передаються фекально-оральним шляхом у Львівській області за період 2005-2009рр. захворіли 435 осіб.

Не дивлячись на загальну тенденцію до зниження показників захворюваності в області та районі на вірусний гепатит А від 35,4 у 2005р. до 9,3 у 2009р. за період 2005-2009рр. в області реєструвались спалахи вірусного гепатиту А. Причини виникнення спалахів вірусного гепатиту А на Львівщині - вживання вірусологічно забрудненої води, недотримання правил особистої гігієни.

Якість питної води контролюється, щоб уникнути надзвичайних ситуацій, пов'язаних із захворюванням населення.

Висновок:

Сьогодні людина та результат її діяльності перевершили всі біологічні чинники.

Завдання людини – не підривати природні основи свого існування.

Проблема забезпечення якості води згідно вимог ДСанПіН 2.2.4-171-10 "Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною" є однією з найбільш важливих і має глобальне значення.

Необхідно раціонально використовувати чисту воду та відділяти її від тієї води, яка використовується для господарських потреб.

Треба вживати заходи, які спрямовані на запобігання та усунення наслідків забруднення та засмічування вод.

ЛІТЕРАТУРА:

1. ДСанПіН 2.2.4-171-10 "Гігієнічні вимоги до води питної, призначеної для споживання людиною";
2. Наказ МОЗ СРСР от 12.07.1989г " О мерах по снижению заболеваемости вирусными гепатитами в стране " с.77
3. Закон України " Про питну воду та питне водопостачання " від 10.01.2002 року.
3. Наказ МОЗ України № 60 від 03.02.2005 року " Про затвердження методичних вказівок " Санітарно – мікробіологічного контролю якості питної води " Методичні вказівки 10.2.1-113-2005.